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68. ro¢nik MO Zadania uloh skolského kola kategorie A

(SutaZ sa konala v utorok 11. decembra 2018.)

1. Néjdite vSetky prvoéisla p, ¢ také, ze rovnica z? + pxr + ¢ = 0 mé aspon jeden
celociselny koren. (Patrik Bak)

2. Dany je ostrouhly trojuholnik ABC, v ktorom |AB| < |AC|. Na polpriamkach AB,
AC lezia postupne body D, E také, ze |AD| = |AC| a |AE| = |AB)|. Zostrojme v bode D
kolmicu na AD, v bode F kolmicu na AFE a ich priese¢nik oznacme F'. Dokazte, ze AF L
1 BC. (Patrik Bak)

3. Upravou prirodzeného éisla nazveme nasledujiicu operaciu: ak je éislo parne, vydelime
ho dvoma; ak je neparne, pripoc¢itame k nemu cislo 3. Urcte vSetky prirodzené c¢isla,
z ktorych dostaneme po niekolkych upravach za sebou ¢islo 1. (Jan Mazak)



